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Calculer des pourcentages Nem

Per

. Caleule mentalement les pourcentages suivants :

1% de 353 10% de 67 20% de 43,8 i + | S00% de 7
%5% 61 ) H:‘.‘ha 5. 35
25% de 78 40% de 92 0,1% de 39 T T
H'ulﬂ"s q.li"li %J? ﬂ.ﬂ-’:m;ﬂp‘;ﬂ éz%d?.ﬂ Wil D,].'U‘.I-
50% de 68,18 75% de 28 110% de 27 | 30% de B4
5 | = .]. l
iz-y- M| 183 2l 71+ 23,24, £4x5= 15,
2. Compléte les tablegux.
Montant du pourcentege
MNombre Pourcentage 4 caleuler
Maontre les étapes |
a) 45 B% 008 Y5 0,08 - ?‘;‘
b) 325 125% pq1f $15 % 0,125 - Yo, 615
c) 2B9 4.1% EINI 184 « ol oul- U FIT|
9 5 0.34% g0 153 « 0,00%4 = 9S10l

Pour les problémes suivants, montrez les étapes!

3. Daniel a regu 85% sur un test. Quelle note a-t-il eu sur un total de 607

eox 0,95 = 5!

4. Dans un groupe de B0 éléves, 65% des éléves sont bilingues. Quel est le nombre d'éléves

bilingues?
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ﬂ;BS-- gﬂ = 51



5. Une boisson est composée de 45% de jus de fruit. Combien de millilitres de jus y a-1-il dans &
litres de boisson?
0,45.6- 2,3 L: 2rooml

6. Un sac de bonbons contient 48 bonbons rouges et 24 bonbons blancs. Quel pourcentoge des
borbons sont rouges ?

18 .07 - .:g:,i.".
F2

7. Autotal, 45412 coureurs participent 4 la course Sun Run de Vancouver. 0,85% de ces coureurs
terminent le parcours en moins de 40 min et 0,13% terminent en moins de 34 min.
a) Combien de coureurs ont terminé le parcours en moins de 40 min? 215 .Z - O, 00f5
45412 0,005 %58

b) Combien de coureurs on terminé le parcours en moins de 34 min? 9{;5%, 0, 00/

H5412. 0,001% = 54

8. Calcule mentalement :
5i 50% d'un nembre est 27, quel est le nombre? | 5i 10% d'un nombre est 75,3, quel est le

7 1z 2%- 2154 rombre? £: 35 40753
R ) f !
5o, o
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13
—

5o,

71:21‘-1‘»59

nombre?

1" IS0 753

TN
0%

lmlL

Si 200% d'un nombre est 48, quel est le

nombre? & -
Mo s 22 24 M

5i 25% d'un nombre est 6,8, quel est le nombre?

bi

o6, 0wy =4 L

Si 1% d'un nombre est 3,05, quel est le nombre?

Si 450% d'un nombre est 72, quel est le

-\b

6= 1% % Uo,e5

135

'.i mmbft?."ig_;'l,,"‘.ll,!
'.-..-—-.}'l‘_l\ el et
Y 0s . 13,0";--! oo = b0 -"'_"'__“"-___.Fll;)l."
' - [¥1=
MR
. Compléte le tableau suivant :
MNombre Pourcentage Résultat final (montant du
pourcentoge)
25: 00 & 35, 7 23
W5z 0,565 v b4 |65 s
0% :oom=4 T |2%-217, 0000 |07
. — | 132% . 685
LIS 300 a8 &y | ¢ = 0,00
235% . 96

boite ?
oi It - 0,0%

b = ﬂ,%:nd_i

- 690

10. Dans une boite, 3% des ceufs sont brisés : 18 ceufs sont brisés. Combien d'ceufs y a-t-il dans la

11. Trente-six pourcent d'un nombre égale 63. Détermine 124% de ce nombre.

1S ], 24 = 2—5

poids d'un sac qui contient 760 g d'arachides?

Ho - ﬂ-.‘-'%’ 'LDDO} C "”Ck
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12. Un mélange de noix et de fruits séchés et composé de 38% d'arachide par le poids. Quel est le
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